Ovopotenmvoupo: Huepounvia:

11° ®YAAO EPTAXIAX
Yovietopévn ovvaun

H ddvapn eivar éva davoopotikd euoikd péyebog, cuvnbwe cvpPorileton pe to
ypauua F (force) ko éxet povéda pétpnong oto Sl to 1 N (newton)

Otav og éva cdU0 0oKOOVTOL TOAAEC SVVAUELS, TOTE £YEL VOO VO VAl THCOVLE TN
cuvietapévn Svvaun Tov ackeital 6 avtd t0 copa. H suvictapévn dvvaun sivor n
plo. exetvn ovvaun mov ovtikabfiotd TG TOAAEG OLVAUES OAAG TpoKaAel To {dla
aKPIPOG ATOTEAECUATO LE AVTEG.

Tn ovvictapévn dvvaun ™ ovuPoiilovpe ocvvibmg pe XF. Tig dvvdpelg mov
avtikadiotd n cvvictapévn XF 1ig ovopalovpe ovvietmoeg g ZF.

2V mePInTMON OV £YOVUE CLYYPOUUIKES OLVALELS (Tdve oty 1010 evbeia dnAadn),
dovAedm ¢ eENG:
1. opilo po avbaipetn Betikny opd (my Tpog Ta de&id)
2. mpocbétm doeg duvdpelg sivar Tpog ta de&Ld
3. aQap®d 0CEG OLVALELS Elval TPOG T APLoTEPD.
4. Av 1o amotéleopa Tpokvyel BeTikd, T0TE N cuvicTauévn XF Oa elvar Tpog ta
de€1d. Av mpoxvyet apvntiko, tote N LF Ba glival mpog ta aplotepd.
5. Zuvbog Eavaoyeddlm 10 chpo puovo pe N cuvictouévn ZF vo aokeiton
EMAV® TOV.

AoKnon:
210 mapokdto oynua oyvel F1 =10 N, F; = 6 N xou F3 = 1 N. Bpeite m cvvictopévn
dvvaun XF.
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Avon:
Opilom Betikn popd TpogTa deEid.
Ipboo: ZF=Fp+ Fa—Fo= o, = - TPOg Ta 0€E4L.

HEovakave 10 oynuo xopig Tic ToAAEg dvvapels, oAdd povo pe ™ XF mov Tig €xet
OVTIKOTOOTIOEL:

YF=5N

Avote pévol coc:
Av oto mapakdto oynua woxvelt F1=7 N, F, =3 N, F3=1 N ko1 F4 = 5 N, Bpeite m
ovviotapévn dovaun XF.
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» Acite emiong 010 oyohko Pipirio Tic aoknoelg oer. 107: 1,2, 3



